22. Az ABC hiromszogben AB=8 cm és BCA4¢=60°. Az AB oldalra, mint 4tmérére kort irunk, ez|a

23

24.

25

26.

27

28.

29

30

kor a CA és CB oldalakat a P és Q pontban metszi. Hiny centiméter a PQ szakasz hossza?
(A) 243 (B) 4 (©) W2 D) 44 E) 45

Adott hdrom szdm. Ha mindegyik szdmot 1-gyel néveljiik, akkor a harom szdm szorzata 1-gyel ng.
Ha 2-vel noveljiik a szimokat, akkor a szorzatuk 2-vel n6. Mennyivel né a szorzat, ha a szdmokat
3-mal noveljiik?

A 3 B) 6 © 9 M) 12
(E) Az eldzdek kiziil egyik sem.

Az f(x) fiiggvényre f(x) +2 - f(-x)=sinx teljesiil minden val6s x szimra. Mennyi az f (%) értéke
A) -1 ®) -4 ©o ® 1 ®) I

Hany olyan n természetes szim van, melyre minden 1-nél nagyobb, de 2-nél kisebb x val6s sz4n
esetén az nx’—(3n+ 1)x+3 kifejezés helyettesitési értéke pozitiv val6s sz4m?

(A) 0 ®) ! ©) 2 D) 3 (E) végtelen sok

A P(X)=a,x"+a,  x"'+...+a,x+a, polinom ay, a,, ..., a, egyiitthatéi természetes szdmok,
P(1)=4és P(5)=152. Mennyi P(6) értéke? |

(A) 204 B) 216 (©) 221 D) 225 E) 254

Harom négyzet alakii asztal koré a pincér székeket helyezett el az 4bran l4t-
hat6 médon. Minden székhez hozzérendeliink egy sorszdmot. Ha a szék @ O
egyetlen asztallal szomszédos, akkor a sorszdma az a szdm, ahdnyadikként a O @ ®
pincér az asztalhoz lerakta azt a széket. Ha a szék tobb asztallal szomszédos, O O
akkor a szék sorszdma azoknak a szdmoknak az §sszege, amelyeket az elGbbi

médon az asztaloknal killon-kiilén kapna, ha csak azzal az asztallal lenne szomszédos. Melyik szém
nem keriilhet a kérdjel helyére? (Egy szék akkor szomszédos egy asztallal, ha az asztal valamelyik
oldala mellett van.)

(A) 6 ®) 7 ©) 8 ™) 9 E) 11

Hény olyan pozitiv egészekb6l 4ll6 (x;y) rendezett szimpir van, amelyekre teljesill az
x(Ce+ 1)(x+2)(x+3)=y(y+1) egyenlet?

(A) 0 ®) 1 ) 2 D) 4 (E) végtelen sok
Egy 6x6-os tabldzatot vastag vonalakkal kilenc darab 2x2-es D C

részre osztottunk (Idsd 1. dbra). To6ltsiik ki a tébldzatot az 1;
2; 3 és 4 szamokkal gy, hogy mindegyik szdm mind a kilenc
2x2-es részben pontosan egyszer szerepeljen, és ha két mezd e 11

hatdra vastag vonal, akkor a két mezébe ugyanazt a szdmot ARRE

irjuk, ahogy ez a 2. 4bra példjan l4that6! Hany kiilsnbozé 13[171] 2J
kitoltése van a 6x6-os tabldzatnak? A sbra B 2. 4bra

(A) 72 ®) 144 (©C) 168 D) 192 (E) 384

Mennyi a legkisebb értéke a 10x>+10y*+ 2* kifejezésnek, ha xy+xz+yz=3, és x, y, z pozitiv valds
szdmok?

(A) 9 @) 12 ©) 13 D) 14
(E) Azelozoek koziil egyik sem.

’

12
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10.

11.

. Ad4m az 4br4n l4thaté betiikbél kirakta a ZRINYT sz6t. Hany betiit nem haszn4lt 1 2
fel ehhez?
s Y1k
GV ®) 2 3 D) 4 (E) N

. Az 4bran l4thaté ABCDEFGH sokszog szomszédos oldalai merélegesek egy- g

. A K6MaL jsag a kedvenc rovatomnal van nyitva. A két l4that6 oldalszém 8sszege 29. Melyik a

két oldalszdm koziil a kisebb?
(A) 12 @) I3 (C) 14 D) 15 (E) 16

. Hény olyan szdmjegye van a 2018-nak, amely felfrhat6 a 2 egész kitevdjii hatvanyaként?

Ao ®) 1 © 2 o 3 E) 4

. Kati felfrta két hdromszog hat bels6 szogének nagysdgat csokkend sorrendben. A felirt szogek ko-

ziil az els6 négy szog nagysdga: 117°, 87°, 77°, 37°. Hény fokos a hat szog koziil a legkisebb?
(A) & ®) 16 ©) 20 D) 26 (E) 28

. Egy falon 9 1dmpét helyeztiink el az 4bran lithat6 médon. Mindegyik 14mp4- ® ® ®

nak két dllapota van: vagy vilagit, vagy nem. Ha hozz4érlink egy ldmpshoz,
akkor a sordban és az oszlopiban 1évé Osszes ldmpa éllapota a mésik 4llapotra
valt. Most egyik lsmpa sem vilégit. Hany l4mp#hoz kell hozzsémi, hogy mind  (X) X) X
a kilenc 14mpa egyszerre vil4gitson, ha a lehetd legkevesebb 14mpahoz ériink
hozz4? (Egyszerre mindig egy limpéhoz ériink hozz4.) ® ® ®

(A) 2 B) 3 © 6 ®) 9
(E) Nem érhetS el, hogy mindegyik ldmpa vildgitson.

. Egy zsdkban 6 g&mb, néhdny kocka és néhédny gila van. A zsikb6l legfeljebb 12 testet tudunk

kihizni tigy, hogy a kilnizottak k&zott ne legyen giila, és legfeljebb 11-et, hogy ne legyen gbmb.
Hény giila van a zsdkban?

(A) 4 ®) 5 © 6 ™ 7 E) 8

. Hényféleképpen juthatunk el az 4bra 1-gyel jeloit mez6jérol a 8-cal jelolt mezo-
jére, ha egy mez6rdl mindig egy vele szomszédos mezore lépiink, és minden me- oOo
zore egy it sordn legfeljebb egyszer lépiink? (Az 1-gyel jelolt mezdre az indulds o
utdn mér nem léphetiink.) o o
(A) 12 ®) 20 ©) 22 oo
D) 26 (E) 28

G
mésra. Hiny centiméter a sokszog kerillete, ha AB=36 cm, EF=12cm és E—F
AH=16 cm? N C
(A) 100 ®B) 102 (©) 104 D) 128 A 5

(E) Ezekbdl az adatokbdl nem lehet meghatdrozni.

. Hény fokos szoget zdr be a szabélyos tizenkétszdg egy csiicsdbél indul6 két legrbvidebb 4tléja?

(A) 100 (B) 105 (C) 110 D) 120 (E) 135
Mennyia 8x+y Osszeg értéke, ha teljesiilnek az x+2y-3z=7 és 2x—y+2z=6 egyenletek?
(A) 13 ®) 21 ©) 31 D) 32 E) 54

Egy haromszogben két belsd sz6g dsszegének a szinusza 0,5. Mennyi a harmadik belsd szbg szi-
nusza?

w-Z @i © L o 2

(E) Nem lehet egyértelmiien meghatdrozni.

12.

13.

14.

15.

16.

17,

18.

1.

20.

21.

Anti megjelélt zold szinnel néhény pontot egy egyenesen. Ezutdn Berta egy 1€pés sordn megjel6lt
egy-egy pontot piros szinnel azok kézott a z6ld szfnd pontok kozott, amelyek szomszédosak (két
z61d szfnii pont szomszédos, ha nincs kizottitk z6ld szfnii pont), majd az 6sszes piros szfnii pont
szinét z5ldre véltoztatta. Berta hirom ilyen lépése utén 1145 zld szind pont volt az egyenesen.
Mennyi az Anti 4ltal megjeldlt pontok szdméban a szdmjegyek osszege?

A) 9 @) 10 © nu ®) 12 E) I3
Hiny 8-cal oszthaté négyjegyii szdm van a négyes szdmrendszerben?

A) 21 B) 22 ©) 23 D) 24 (E) 32
Hényféleképpen lehet az 4bra 12 négyzetébdl legaldbb kettot kék szinfire fes-

teni?

(A) 2018 B) 4017
(E) Az el6ziek koziil egyik sem.

(C) 4083 D) 4084

Hény olyan (x; y) rendezett szdmpdr van, melyre teljesiil, hogy a 6; x; y; 16 sorozat elsé hdrom tagja
egy szdmtani, az utolsé hdrom tagja egy mértani sorozat hirom egymdst kbvet6 tagja?

Ao ®) ! © 2 o 3 (E) 4

p+25
p+l

(A) 28 B) 40 ©) 48 D) 49 E) 51

Mennyivel egyenl6 azon p primszdmok &sszege, melyekre a egész szam?

Egy téglalap csiicsainak koordinétéi: (0; 0), (6; 0), (6; 4), (0; 4). Mi annak az egyenesnek az egyen-
lete, amely parhuzamos az y=3x+1 egyenletii egyenessel, és felezi a téglalap teriiletét?

(A) y=3x—4 (B) y=3x-5 (C) y=3x-6 D) y=3x-7 (E) y=3x-8

Lali néhdny céduléra egész szdmokat frt, minden céduldra pontosan egyet, majd a céduldkat egy
dobozba tette. Anélkiil, hogy ismernénk a cédulékra frt szdmokat, biztosan éllfthatjuk, hogy a cé-
dulédk kézott van hdrom, melyekre frt szimok dsszege oszthat6é 3-mal. Hény cédulét tett Lali a do-
bozba, ha azok szdma a leheto legkevesebb volt?

(A) 4 B) 5 © 6 D) 9
(E) Az el6zéek koziil egyik sem.

D

Az ABCD himégysz6g 4tl6i az F pontban metszik egymast, az 4ltaluk bezdrt A
BFC¥=30° az AF=4 cm, FC=9 cm és DF=FB (l4sd 4bra). Hény négyzet-
centiméter az ABCD négyszog teriilete?
(A) 30 ®B) 32 (C) 33
D) 35 (E) 39

B¢
Bergengdcidban kétféle pénzérme van: aranyérme, ami 9 tallért ér, és eziistérme, ami 7 tallért ér.

Mennyi a legtébb tallér, amit nem lehet pontosan kifizetni ezekkel a pénzérmékkel?

(A) 43 ®B) 44 ) 45 D) 47
(E) Az elozéek koziil egyik sem.

Hény olyan hdromsz6gszdm van, amely két kiilonb6z6 hiromszogszdm Gsszege? (Az n-edik hé-
romszogszim a h,=1+2+3+...+n.)

(A) 0 ®) 1 ©) 2 ) 3 (E) végtelen sok



